Ata de n°659/2024, de 27 de fevereiro de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta e cinco minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 09 de janeiro de 2024, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a leitura de sua indicação de n°06/2024 para que seja tomada providências quanto a troca de lâmpadas da cidade e indicação de n° 07/2024 solicitando a limpeza das ruas cidade. O vereador Gilberto fez a indicação de n° 08/2024 solicitando manutenção com roçada, tapa-buraco e ensaibramento na estrada que liga o asfalto a Araxá, Santa Luzia e São Bento e indicação de n° 09/2024 solicitando manutenção ou instalação de um novo aparelho de telefone fixo, caso necessário, na UBS. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 10/2024 solicitando a realização- através do carro de fumacê- a pulverização de inseticida para eliminar a maior parte dos mosquitos transmissores da dengue. O vereador Reginaldo fez a indicação de n° 11/2024 solicitando a manutenção dos refletores da quadra do morrão e que providencie um bebedouro para o local. O presidente comentou que também iria falar sobre a necessidade da manutenção dos refletores e falta de um bebedouro, visto que as crianças estão tomando água no tanque, demonstrando sua preocupação com o abandono do local. O vereador Maxuel fez a indicação verbal solicitando a manutenção e melhoria da estrada que liga Barreado x Porto dos Índios com roçada e limpeza de bueiros. O vereador Aloísio fez duas indicações verbais, sendo uma solicitando a possibilidade do retorno da linha intermunicipal de Lima Duarte x Santa Bárbara do Monte Verde e a outra solicitando roçada na estrada da região da Cabeceira de Pirapetinga. O vereador Luiz Fernando fez a indicação verbal solicitando para que seja agilizada, se possível, o processo de contratação do monitor escolar. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e fez a leitura de seu requerimento n° 01/2024 solicitando ao Executivo informações do porquê a gratificação dos motoristas municipais que ainda não foi paga. Fez ainda a leitura de seu requerimento de n° 02/2024 solicitando ao Executivo para que seja agendado uma data para apresentação da prestação de contas do último quadriênio de 2023, visto que ainda não foi apresentada ao Legislativo Municipal. Conforme fundamento no artigo 254, inciso XXII do regimento interno dessa casa, os requerimentos foram colocados em plenário individualmente analisados e votados, sendo ambos aprovados em unanimidade. O vereador Gilberto fez a leitura de seu requerimento 03/2024 solicitando ao Executivo Municipal que informe porquê a gratificação dos motoristas municipais não foi paga no mês de janeiro e se há previsão de pagamento. O requerimento foi colocado em plenário analisado e votado, sendo aprovado em unanimidade. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício n° 019/2024 da Prefeitura encaminhando o Projeto de Lei n° 01/2024 em regime de urgência que “Altera o art. 2° da Lei Municipal n° 711 de 28 de junho de 2022, e dá outras providências. O projeto foi discutido entre os vereadores e comentado que realmente a situação de iluminação pública e domiciliar precisam de uma solução tanto no perímetro urbano quanto rural. O regime de urgência foi colocado em votação, não sendo aprovado pelos vereadores devido a necessidade de uma análise mais minuciosa do Projeto de Lei.  O projeto foi encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador José Roberto; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. Após, a vereadora fez a leitura do ofício n° 021/2024 da Prefeitura encaminhando o Projeto de Lei n° 02/2024 em regime normal que “Autoriza o município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG à desafetar imóvel constante do patrimônio público e dá outras providências.” O projeto foi encaminhado para as Comissões de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento, tendo como relator o vereador Leonardo; Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador José Roberto; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Resolução de n° 01/2024 que “Dispõe sobre revisão anual dos vencimentos dos servidores públicos do Legislativo Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde.” O projeto de resolução 01/2024 foi encaminhado para a Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene. Em decorrência da ausência do impacto orçamentário anexado ao Projeto de Resolução e da necessidade de uma reunião para apreciação do Projeto de Lei 01/2024 com a presença do assessor contábil desta Casa Legislativa, ficou acordado entre os vereadores a realização de uma Sessão Extraordinária no dia 01 de março de 2024, a ser confirmado horário. O presidente disse que o Sr. “Luiz Capanga”, popularmente conhecido, pediu apoio da Câmara de R$1.500,00 para a festa em Barreado nos dias 07 e 08 de junho. O Presidente conversou com os vereadores sobre uma possível contratação de um agente de licitação, profissional este que tem como responsabilidade realizar os trâmites legais dos processos conforme prevê a nova lei de licitação. Disse ainda que os funcionários irão realizar o curso a respeito, mas que foi orientado pelo assessor jurídico e contábil esta contratação até mesmo para que este profissional oriente os funcionários. Foi discutido entre os vereadores a respeito da necessidade e qual tempo previsto de contratação, visto que os funcionários ou o próprio assessor contábil podem exercer a função e esclarecido pelo presidente que seria uma contratação temporária, até que os funcionários tenham mais afinidade com o programa e todos os trâmites necessários. O vereador Maxuel pediu para constar em Ata o falecimento do Sr. Hélio Francisquini; o Presidente pediu para constar em Ata o falecimento de Maria das Graças de Oliveira e o vereador José Roberto pediu para constar Ata o falecimento da Dona Ambrósia. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

